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7. 2 8 2 4 5. 8 5 6. 4
3. 6 4 6 0 0 4. 6 8 2. 5 6
3 5 5 0 4 0 2 4

1 4 1 0 0 6 8 1 6
1 0 1 0 0 6 4 1 6

4 0 0 4 0 0
4 0 4 0

0 0

3. 7 5 3. 8 1. 9 8 7
3 0 2. 6 6 1. 7 1 6 0. 9
2 4 2 1 9 5 6

6 0 5 6 8 1 4 9
5 6 5 6 8 1 4 9

4 0 0 0 0
4 0

0

1. 8 4 3. 3 5 1. 6 5 7 4
0. 9 2 2. 0 1 0. 6 6 2 2. 2

5 1 8 4 2 1
4 2 2 1 2 6 1 2
4 0 1 8 2 4 1 2

2 0 3 0 2 0 0
2 0 3 0 2 0

0 0 0

1 2 3 4

ア イ ウ エ
5 6 7 8

オ カ キ ク

（ ）ウ，エ，カ，ク

商が、3より大きくなるのはどれですか。
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(5) (6) (7) (8)
0.8 0.7 0.9 0.7

(2) (3) (4)
0.5 0.25 0.8 0.4

わり算の筆算4
(純小数でわったときの商の大きさ） 年 組 名前（   ）

わり算の筆算をしましょう。
(1)
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